
Белешка са састанка одржаног у Влади 
Републике Србије 

 
 
Дана 3.7.2024. године у Кабинету председника Владе одржан је састанак између 
представника Удружења станара насеља Степа Степановић и представника кабинета ПВ, 
Града Београда и Републичке дирекције за имовину. 
 
Састанку су присуствовали: Жарко Мићин шеф кабинета председника Владе, Јован Воркапић 
директор Републичке дирекције за имовину, Марко Стојчић Главни урбаниста града 
Београда. У име Удружења станара насеља Степа Степановић присуствовали су Павле 
Кнежевић, Митар Гаврић и Гавро Гојановић. 
 
Представници Удружења су поздравили решавање преосталих забележби у катастру. 
 
У погледу изнетих захтева са претходног састанка 18.03.2024. урађено је следеће: 

1. РГЗ је решио све предмете на предметним катастарским парцелама (7764/26, 
7764/28, 7764/36) 

 
Представницима УСНСС је предочено да је мало вероватно да ће моћи да се гради и вртић и 
школа у исто време. Представници УСНСС су апострофирали да је приоритет изградња друге 
школе (или другог објекта постојеће школе на парцели намењеној за другу школу). Такође, 
договорено је да и Град Београд и представници УСНСС контактирају Фондацију Ђоковић да 
се размотри какав је њихов тренутни став у вези изградње вртића с обзиром на договор 
Фондације Ђоковић и Града Београда са краја 2018. године према којем је Фондација 
Ђоковић требало да изгради други вртић у насељу Степа Степановић. 
 
Сви присутни представници поменутих државних институција су се сложили да предузму 
мере из својих надлежности да се спроведу следећи кораци: 
 

1. Град Београд се обавезао да у ребалансу буџета, који је планиран почетком септембра 
2024., обезбеди средства за експропријацију парцела 7764/28 и 7764/26 КО Вождовац. 

2. Обезбеђивањем средстава за експропријацију створили би се услови да Град Београд 
распише тендер за израду пројекта и техничке документације за изградњу друге школе 
(или изградњу другог објекта постојеће школе на парцели намењеној за другу школу) у 
насељу Степа Степановић. Процене су да би  поступак избора пројектанта требало да се 
заврши до краја 2024. године. 

3. Град Београд ће након завршетка пројекта и техничке документације спровести 
набавку за извођача радова за изградњу школе (или изградњу другог објекта постојеће 
школе на парцели намењеној за другу школу) 

4. Договорено ја да се наредни састанак одржи крајем септембра 2024. након што буде 
донесен ребаланс буџета Града Београда за 2024.  

 
У циљу праћења и координације свих наведених активности сва комуникација између 
наведених представника државних институција и Удружења ће се одвијати путем 
достављања електронске поште где ће приликом слања електронске поште сви имати 
обавезу да укључе све у преписку ради ефикасног поступања и праћења. 



Кабинет председника Владе ће активно пратити реализацију преузетих обавеза и редовно 
извештавати представнике Удружења о свим предузетим активностима на адресу 
електронске поште udruzenje@usnss.rs 
 
У Београду дана 03.07.2024. године 
 
 

Белешку сачинио  
Гавро Гојановић, потпредседник УО 

Удружења станара насеља Степа Степановић 

mailto:udruzenje@usnss.rs

